



258, එම්. විත්සන්ට් පෙරේරා මාවත

කොළඹ 14

0114700800

යුනිලිවර් ශ්‍රී ලංකා සමාගම 'මනුදම් මෙහෙවර' මානුෂීය සත්කාරක වැඩසටහන සමඟ අත්වැල් බැඳ ගනියි

2022, අගෝස්තු 26, කොළඹ - රටේ පවතින ආර්ථික අර්බුදය හමුවේ දැඩි ලෙස පීඩාවට පත්ව සිටින පවුල් සහ ප්‍රජාවට කඩිනමින් සහන සැලසීම අරමුණු කරගනිමින් Dialog Axiata PLC, MAS Holdings, Hemas Holdings PLC, බෙදාහැරීමේ සහකරු වශයෙන් සර්වෝදය ශ්‍රමදාන ව්‍යාපාරය සහ විගණන සහකරු වශයෙන් PwC Sri Lanka යන ආයතන එක්ව ආරම්භ කරන ලද 'මනුදම් මෙහෙවර' මානුෂීය ක්‍රියාත්මකයට පසුව ක්‍රම ක්‍රමයෙන් CBL සමූහය, Citi බැංකුව, Sunshine Holdings PLC, Huawei Technologies Lanka Co යන සමාගම්ද එක්වූ අතර යුනිලිවර් ශ්‍රී ලංකා සමාගමද පසුගියදා මෙම වැඩසටහන සමඟින් එක්විය

මෙම හදිසි සහනාධාර ව්‍යාපෘතිය මගින් රට ගොඩනැගීමට දායකත්වයක් ලබාදෙන අතරම පවතින තත්ත්වය තුළ අසීරුතාවයට පත් ශ්‍රී ලාංකික පවුල් 200,000කට සහන සැලසීමට කටයුතු කරයි. දිවයිනේ දිස්ත්‍රික්ක 25ම පුරා ක්‍රියාත්මක වන මෙම සහනාධාර ව්‍යාපෘතිය තුළින් මේ වන විටත් පවුල් 100,000 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් වෙත සහන සැලසීමට කටයුතු කර තිබීමද විශේෂත්වයකි. මෙම වැඩසටහන යටතේ එක් රැස් කෙරෙනු ලබන අරමුදල් සහල්, පරිප්පු වැනි වියලි සලාක ඇතුළු අත්‍යවශ්‍ය ආහාර ද්‍රව්‍ය මිලදී ගැනීම සඳහා යොදා ගනු ලබයි.

මෙම ව්‍යාපෘතිය සම්බන්ධයෙන් අදහස් දැක්වූ යුනිලිවර් ශ්‍රී ලංකා සමාගමේ අලෙවි අධ්‍යක්ෂිකා නිලධී ජයතිලක මහත්මිය සඳහන් කර සිටියේ "අපගේ සහෝදර ශ්‍රී ලාංකිකයින් මුහුණ දෙමින් සිටින ආර්ථික දුෂ්කරතා හා අභියෝග පිළිබඳව අප ඉමහත් සේ සංවේදී වෙතවා. යුනිලිවර් ආයතනය සහ අපගේ සන්නාමයන් ජනතාවට වඩා හොඳ ජීවන තත්ත්වයක් සලසා දීම වෙනුවෙන් නිරන්තරයෙන් කැපවී සිටිනවා. එනමුත් අද අපි මුහුණ දී සිටින ජාතික අර්බුදයෙන් පීඩනයට පත් අතිමහත් ජනතාවට සහන ලබා දීම සඳහා මේ ආකාරයෙන් විවිධ පාර්ශ්වකරුවන් එකට එක්වීම තුළින් ජාතික මට්ටමේ වෙනසක් ඇති කල හැකි බවට අපි විශ්වාස කරනවා. ඒ සඳහා අවශ්‍ය වේදිකාව නිර්මාණය කිරීම පිළිබඳව Dialog, සර්වෝදය මෙන්ම අනෙකුත් ආරම්භක හවුල්කරුවන් වෙත මේ මොහොතේ මාගේ ස්තූතිය පුද කර සිටිනවා." යනුවෙනි.

Dialog Axiata PLC හි Dialog Enterprise සමූහ ප්‍රධාන නිලධාරී නවීන් පීරිස් මහතා මෙසේ සඳහන් කළේය. "මෙවැනි අසීරු කාලසීමාවක දර්ශනාවයෙන් දැඩි ලෙස පීඩාවට පත්ව සිටින අඩු ආදායම්ලාභී පවුල්වලට අත්‍යවශ්‍ය හදිසි සහන කඩිනමින් සලසාදීම වෙනුවෙන් සමාගම් හා ආයතන සාමූහිකත්වයෙන් කටයුතු කිරීම විශිෂ්ට ක්‍රියාවක් ලෙස මා දකිනවා. මෙම මානුෂීය ක්‍රියාත්මකයට එක්වෙමින් සමස්ත සමාජයටම සුවසල් බලපෑමක් ඇති කිරීමට සමත් දායකත්වයක් ලබාදීම වෙනුවෙන් මම Unilever සමාගමට ස්තූතියවන්ත වෙතවා. මෙම සාමූහික ප්‍රයත්නය වෙනුවෙන් අප සමඟ එක්වන ලෙස මම මේ රටේ සෙසු සියලුම සමාගම්වලටද ඇරයුම් කරනවා. සාමූහිකත්වය හරහා අපට විශාල වෙනසක් ඇති කළ හැකියි."

මේ වෙනුවෙන් සිය අදහස් පළ කළ සර්වෝදය ශ්‍රමදාන ව්‍යාපාරයේ වැඩ බලන විධායක අධ්‍යක්ෂ කමල් ගමගේ මහතා සඳහන් කර සිටියේ "සර්වෝදය ව්‍යාපාරය ලෙස මෙම මානුෂීය ප්‍රයත්නය වෙනුවෙන් යුනිලිවර් සමාගම අප සමඟ එක්ව මෙම කාලෝචිත වැඩසටහනේ හවුල්කරුවකු වීම පිළිබඳව අපගේ සතුට ප්‍රකාශ කර සිටිනවා. සමාජ සේවා ආයතනයක් ලෙස අපගේ සමාන අදහස් ඇති හවුල්කරුවන් සමඟ සහජීවනයෙන් කටයුතු කිරීම, දුෂ්කර කාලයක් ගත කරමින් සිටින අපගේ ජනතාවගේ පීඩනය අවම කිරීමට උපකාරී වනවා. යුනිලිවර් ආයතනය මෙම වැඩසටහන නව දුරටත් ශක්තිමත් කරනු ඇති බැවින් ඒ සමඟ සම්බන්ධවීම පිළිබඳව ඊට මගේ ස්තූතිය මේ මොහොතේ පුද කර සිටිනවා" යනුවෙනි.

ගෙවුණු වසර 84ක කාලය තුළ ශ්‍රී ලාංකේය ජනතාවගේ නොමඳ විශ්වාසය දිනා ගනිමින්, ශ්‍රී ලාංකිකයන්ගේ සැබෑ ජීවන රටාව ආරක්ෂා කිරීමටත් පෝෂණය කිරීමටත් යුනිලිවර් සමාගම කටයුතු කර ඇත. ශ්‍රී ලංකාවේ පාරිභෝගික භාණ්ඩ නිෂ්පාදන අංශයේ ප්‍රමුඛතම සමාගමක් වන එම ආයතනයේ නිෂ්පාදනයන්ගෙන් 96%ක් භොරණ පිහිටි නිෂ්පාදන කර්මාන්තශාලාවේ හා තෙවැනි පාර්ශවීය කර්මාන්තයන්හි ඉහළ නිෂ්පාදන ප්‍රමිතීන්ට අනුකූලව දේශීයව නිෂ්පාදනය කරනු ලබයි. යුනිලිවර් නිෂ්පාදන එකතුව තුළ Sunlight, Signal, Lifebuoy, Knorr, Vim ඇතුළු වෙළෙඳපොලෙහි ප්‍රමුඛ පෙළේ සත්නාම 30ක් ඇතුළත් වේ. ඒ තුළින් දිනකට ශ්‍රී ලාංකිකයින් මිලියන 21කගේ ජීවිත වෙත ධනාත්මක බලපෑමක් ඇති කිරීමට යුනිලිවර් ශ්‍රී ලංකා සමාගම කටයුතු කර ඇති යුනිලිවර් ශ්‍රී ලංකා සමාගම තමන් සමඟ කටයුතු කරන ප්‍රජාවන්ගේ ජීවනෝපාය ඉහළ නැංවීම සිය ආයතනික ප්‍රයත්නයන්හි ප්‍රමුඛ කාර්යයක් ලෙස සලකා කටයුතු කරනු ලබයි.